

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 18. kiadás 1956. január 1. 18 óra 30 perc

Cholnoky Tibor az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem rektora

1956. január 1.

vasárnap délelőtt az egyetemen hagyományos újévi rektori fogadást tartott. A fogadáson megjelent Erdey Grúz Tibor oktatásügyi miniszter, Orbán László oktatásügyi miniszterhelyettes, az egyetem professzorai és oktatói, valamint a hallgatók képviselői. /MTI/

Időjárásjelentés:

1956. január 1.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1956. január 1-én

20 orakor:

Hazánkban ma változón felhős volt az égbolt. Csapadékot csak egy-két helyen észleltek, így Győrben és Debrecenben gyenge hószállingózást, Békéscsabán szemérgelő esőt. A hőmérséklet 3-6 fokig emelkedett.

Várható időjárás hétfő estig: változón felhős idő, néhány helyen esetleg kisebb záporoszerű eső. Mérsékelt, időnkint megélénkülő nyugati, délnyugati szél.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: minusz 2 plusz 1 között. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 3-6 fok között.

A Duna állása vasárnap reggel: 385 centiméter.

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet 0 - 4 fok körül. /MTI/

A Diplomáciai Testület újévi tisztelegése a Népköztársaság Elnöki Tanácsánál

1956. január 1.

A Budapesten akkreditált diplomáciai képviselők vezetői január 1-én délelőtt megjelentek az Elnöki Tanácsnál, hogy az újév alkalmából jókívánságaikat fejezzék ki.

A fogadáson jelen volt Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, aki a gyengélkedő Dobi Istvánt, az Elnöki Tanács elnökét helyettesítette, Darabos Iván, az Elnöki Tanács titkára, Mihályfi Ernő, az Elnöki Tanács tagja, továbbá Marjai József rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a Külügyminisztérium protokollosztályának vezetője. /MTI/

V E G E

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7 Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 1. kiadás 1956. január 2. 6 óra - perc

Az elmúlt évben százhusz kisvasuti szállítókocsit kaptak az erdőgazdasági SJ/TE/HM M. P. 1956. január 2.

Az erdei kisvasutak jobb kihasználására 1955-ben 120 kocsit kaptak az erdőgazdaságok. Ezek fele rakoncával felszerelt, tehát nagyobb rönkök szállítására is alkalmas, a többin pedig szállítószekrény van. /MTI/

Kertészeti kísérlet a budapesti Kinizsi Termelőszövetkezetben

1956. január 2.

A budapesti Kinizsi Termelőszövetkezet kertészeti mindössze másféléves, de a farkasréti telepen máris 3400 négyzetméternyi üvegházban nevelik a zöldségféléket. Ezekben sikerült megoldani a talajfűtést: 70 centiméter mélyen lefektetett csövek segítségével pontosan szabályozhatják a talaj hőmérsékletét.

Tábori János kertészeti brigádvezető a lehetőségeket kihasználva, érdekes kísérletbe kezdett, amelynek eredményeit a kertészeti kutatók is érdeklődéssel figyelik. Ősszel 100-100 négyzetméternyi területen magyar-helyes, aradi-fehér, elefántormány és tétényi-fehér-fajta paprikát ültetett. Azt akarja megállapítani, hogy a hajtásra legalkalmasabb négy fajtáról a télen milyen időközökben és milyen mennyiségű zöldpaprikát lehet szállítani a budapesti piacra. A paprikatövek már virágnak és a kötődés is megkezdődött. /MTI/

Tavaly több mint 12 vagon cserszömörce levelet gyűjtöttek

1956. január 2.

és A cserszömörce jellegzetes növénye a Balaton északi partvidékének az Éger mellett lévő Eged hegynél, de hazánk más vidékein is megtalálható. Magas tannintartalma piros leveléből cserszömörce készítenek. Tavaly az erdészek különös gondot fordítottak a cserszömörce levelet és a tervezett 6 vagonnyi mennyiség helyett több mint 12 vagonnyi levelet sikerült begyűjteniük, ami értékes segítséget jelent a bőriparnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1956. január 2. 6 óra 05 perc

Nylon kötésű korongokat gyártanak a Widenta Csiszolókoronggyárban 1956-ban

1956. január 2.

A widenta Csiszolókoronggyár dolgozói nylon kötésű korongok gyártását kezdik meg ebben az évben.

Telkesi Lajos, a vállalat műszaki osztályvezetőjének ujitása alapján, kidolgozták már az újfajta korong sorozatgyártásának technológiáját. A nylon korong erősebb, tartosabb, és kevésbé kopik, mint az eddig használatos gumi korongok. Az új korongokat főleg fogászati rendelőkben használják majd.

A tervek szerint 1956 első felében 10.000 nylon korongot gyártanak, bel- és külföldi használatra. /MTI/

- . -

Az élelmiszeripar 1956-ban 10.5 millió forintot fordít munkásvédelmi beruházásokra

1956. január 2.

Népgazdaságunk az elmúlt öt év alatt jelentős összegeket fordított az élelmiszeriparban az egészségvédelmi és munkakörülményeinek javítására.

Az elmúlt esztendőben is erőteljes ütemben épültek szociális létesítmények az élelmiszeriparban. Munkásvédelmi beruházásokra 17.7 millió forintot, szociális létesítményekre 10.3 milliót költöttek és 7.9 millió forintért lakásokat építettek.

uj Az idén különösen sok öltöző-fürdőt építenek. Így többek között/öltöző fürdővel gyarapodik a Pannónia Sörgyár, a Debreceni Vágóhid, a szegedi, a dunakeszi és a nagyatádi konzervgyár. Hatalmas szociális létesítménnyel bővül a Törökszentmiklosi baromfifeldolgozó Vállalat is, ahol két millió forintos beruházással öltöző-fürdőt, konyhát, éttermet és irodákat építenek. A munkásvédelmi beruházások közül legjelentősebb lesz a Hatvani Konzervgyár pektinüzem/ szellőztető berendezése. Az élelmiszeripar 1956-ban 10.5 millió forintot fordít munkásvédelmi beruházásokra. /MTI/

- . -

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás 1956. január 2. 6 óra 10 perc

"A bábjátás Magyarországon"

1956. január 2.

címmel a Népművészeti Intézet szerkesztésében könyv jelent meg. A munka összefoglalja és gazdag képanyaggal illusztrálja a magyarországi bábjátásról eddig felkutatott adatokat. A könyv szerzői beszámolnak a népi bábjátás hagyományokról: a betlehemes játékokról, a paraszti bábtáncoltatásokról és a vásári mutatványos bábjátásról. Ismertetik továbbá az egyéni művészi bábjátást a század elejétől napjainkig, a hivatásos bábegyűttesek és az Állami Bábszínház működését, valamint a felszabadulás után kibontakozott amatőrbábjátás történetét. /MTI/

- . -

Közlekedési balesetek

1956. január 2.

Gröchl Lőrinc/XIII. kerület Beniczky Ferenc utca 19./ a Moricz Zsigmond körtéren felugrott egy még mozgós BEV-szerelvényre. A sikos lépcsőről visszasett és súlyosan megsérült.

Pópa Milosné /XIII. kerület Gyöngyház utca 6./ a XIII. kerületi Váci uton szabálytalanul ment át egyik oldalról a másikra. Egy arra haladó autóbusz elütötte Popánét, aki súlyos sérülést szenvedett.

Valkány Eugénia /VI., Horn Ede utca 10./ az V. kerületi Kossuth Lajos téren figyelmetlenül haladt át a síneken s a 2-es vilamos elütötte. Valkány Eugéniát életveszélyes sérüléssel szállították kórházba. /MTI/

- . -

B. 4. kiadás 1956. január 2. 6 óra 15 perc

Széles körben bontakozik ki a XVI. kerületben az öntevékeny színjátszómozgalom

1956. január 2.

A XVI. kerületben élénk, sokoldalú a kulturális élet. A főleg mezőgazdasági jellegű kerületben, Cinkotán alakult meg például az első budapesti paraszt-színjátszócsoporthoz. A kerületi tanács segítségével az "Augusztus 20." Tsz-ben színpaddal, díszletekkel felszerelt 200 személyes kulturtermet rendeztek be. Ezzel a termelőszövetkezet tagjainak régi kívánsága teljesült. A szövetkezet tíz tagu színjátszó-, és hát tagu táncsoportja már meg is kezdte munkáját.

A XVI. kerület kulturális munkájába állandóan friss erők kapcsolódnak. A cinkotai tanítónőképző népművelési köre szorgalmasan gyűjti a helyi néprajzi és népművészeti hagyományokat, hogy ezek felhasználásával felelevenítsék a lakosság körében most is nagyon kedvelt népi játékokat. A cinkotai népi együttes - amelynek eddig csak táncsoportja volt - hamarosan új tagokkal növeli létszámát: a télen megszervezik az énekkart is.

A sashalmi "Szabadság" kulturotthonban a pedagógusok alakítottak színjátszócsoporthoz, hogy tartalmas, nevelőhatású előadásokat tartsanak az ifjúság részére. Egyidejűleg megkezdte működését egy másik színjátszóegyesület is. Ennek tagjai között van író, rendező, képzőművész. A csoport által előadott jeleneteket maguk a csoport tagjai írják, rendezik és a díszleteket is maguk készítik.

Rákosszentmihályon szintén alakult színjátszócsoporthoz. Itt az MSZT szervezet tagjai közül tizenötön csatlakoztak az öntevékeny színjátszók nagy táboraéhoz. /MTI/

- . -

B. 5. kiadás 1956. január 2. 13 óra 25 perc

A Lenin Kohászati Művek MNDSE asszonyi lelkesen készülnek a pártvezetőségek újjáválasztására

1956. január 2.

A Lenin Kohászati Művek nődolgozói szorgalmas munkával veszik ki részüket a gyár feladatainak sikeres megvalósításában. Gyakran keresik fel a nagyipari MNDSE-szervezetet, hogy ott megbeszéljék az időszerű kérdéseket, a soronlévő problémákat. Különösen mozgalmas, elvett a gyár MNDSE-szervezetében ezekben a napokban. Amikor a gyár dolgozóinak közös ügyéről, a pártvezetőségek újjáválasztásáról van szó. Az összejöveteleken született meg a több mint 1700 tagot számláló MNDSE tagságban az a lelkes elhatározás, hogy územenként és munkahelyenként kisgyűléseken ismertetik a pártvezetőségek újjáválasztásának jelentőségét, az MDP eddigi eredményeit.

Az elhatározást tett követte. Az elmúlt héten mintegy 35 helyen tartották kisgyűlést a nődolgozók. A gyűléseken a felszólalók elmondták, hogy a párt vezetésével a gyár dolgozói is évről-évre szebb eredményeket érnek el. Ismertették, hogy csak 1956-ban mintegy százmillió forintos beruházással gazdagodnak a nőgyári kohászati dolgozói: územű berendezésekkel, munkavedelmi, szociális juttatásokkal.

A gyűlések látogatottságára mutat, hogy azokon kétszernél többen nődolgozó vett részt. /MTI/

Három vidéki városban rendez nagy zenekari hangversenyt januárban az Országos Filharmónia

1956. január 2.

Az Országos Filharmónia január hónapban három nagy vidéki városban rendez zenekari hangversenyt.

Szombathelyen január 12-én Bartók-est lesz. Bartók III. Zongoraversenyét Sebők György játssza. A MAV Szimfonikus Zenekart Lukács Miklós vezényli.

Január 20-án Pécsen Vadas Ágnes Bartók Hegedűversenyét adja elő. A Pécsi Filharmónikus Zenekart Rozsnyai Zoltán vezényli.

Január utolsó hetében Győrött rendeznek nagy zenekari hangversenyt. A Győri Filharmónikus Zenekart Somogyi László Kossuth-díjas kiváló művész vezényli. /MTI/

A pártbizottság segítségnyújtásával történelmi emlékek kiállítása nyílik Pápán

1956. január 2.
Pápa városa és környéke a magyar történelem sok dicsőségeinek, jelentős személyiségeinek nyomait, emlékeit őrzi, több intézmény és magán személy birtokos értékes történelmi és kulturtörténelmi dokumentumok. Ezek azonban nem hozzáférhetők a nagyközönség számára és hosszú évek óta sikerült megvalósítani azt a kívánságot, hogy a nagyértékű anyagból kiállítást, illetve muzeumot rendezzünk be.

Néhány hónappal ezelőtt a járási pártbizottság kezdett foglalkozni a város műemlékeinek gondozásával - s ez munka már közel jár a megvalósulás felé. A pártbizottság kezdte megvalósítani a kilenc tagú munkaközösség által elkészített tervdokumentumot, amely a város műemlékeinek, emlékeinek, valamint régészeti, numizmatikai és más régészeti tudományokkal foglalkozó szakemberek részvételével a felhívással foglalkozó eljárás közvéleményének tanácsaihoz, pedagógusaihoz, hogy segítsenek a helytörténelmi dokumentumok felkutatásában. A munkaközösség már dolgozik az anyag összegyűjtésén, feldolgozásán.

Az emlékek kiállítása anyagának felkutatásában részt a Petőfi és Jókai István emlékeivel kapcsolatos dokumentumok adják. Mindkettő a pápai kollégium diákjai voltak, s a majdan kollégiumi épület falai között ma is nagy számmal őrzik Petőfi fiatalkori verseinek kéziratait, az osztálykönyvek rá vonatkozó bejegyzéseit, valamint Jókai irasait. Nagyértékű emléktárgyak kerülnek majd a muzeumba a pápai munkások emlékeiről, a munkások társaságáról, s a kommunisták vezette antifasizista mozgalomáról.

A muzeum rendezéséhez - a szakanyag, tárgyak elkészítésével - a pártbizottság felhívására segítségnyújtottak a pápai územi dolgozók. A kiállítás, amíg a város valamelyik megfellelő emlékére nem tudják építeni a célra felszabadítani, a Jókai kulturális központot, s a tervek szerint március elsején nyílik meg. /MTI/

Százéves fennállásának ünnepére készül a szolnoki Járműjavító

1956. január 2.
Sikereiben gazdag év áll a szolnoki Járműjavító Vállalat dolgozóinak mögött. Jó munkájuk eredményeként háromszor nyerték el az Úzsem címet. Ebben az évben - bár tervük 30 százalékkal magasabb teljesítményre - még jobb eredményeket akárnak elérni. Az 1956. év nagy jelentőségű számukra: ebben az évben lesz 100 éves, hogy felépítették a mai járműjavító épületét, a Tiszavidéki Vasút javítóműhelyét, ahol az első évben mindössze 100 munkás dolgozott lábhajtásos eszt ergo padokon.

A szolnoki Járműjavító száz éves történetének adatait most gyűjtik össze és kiállításon mutatják be az üzem születését, fejlődését, művelődési és sportéletét. /MTI/

Értékes gótikus freskókra, korabeli reneszánsz festményekre bukkantak a siklői vár restaurálása közben

1956. január 2.
A délbaranyai Siklős vára helyreállításához a Hazafias Népfront kezdeményezésére a helybeli DISZ-fiatalok kezdtek tavasszal. Azóta mind nagyobb mértékben oltott a pusztulásnak indult vár restaurálása. Ezideig 30 helyiséget hoztak rendbe. Ezekben talált otthonra a gelencsér, a hadtörténelmi, a madartani és a képműkiállítás.

Jelenleg a varkápólna és a nemesi történelmi helyreállításán dolgoznak. A kapólna majomjában az eddig befalazott jobboldali fal felbontása alkalmával az elmúlt napokban egyházi jellegű képeket ábrázoló gótikus freskókra bukkantak. A freskó felett még két kép látható. Az egyik ugyancsak gótikus, a legfelső pedig korabeli reneszánsz eredetű. Ugyancsak napvilágra kerültek gótikus feliratok is. A terv szerint az igen értékes freskókat eredeti helyükön restaurálják.

Ebben az esztendőben folytatódnak a javítási munkák a siklői várban. A vár keleti szárnyában a munkák befejezése után létrehozzák a Baranya megyei művészek alkotó házát. /MTI/

A Tiszti Ház heti műsorából

1956. január 2.
A Magyar Néphadsereg Központi Tiszti Házában minden január 3-án 19.30 órai kezdettel a színházteremben az "Egy pikoló világos" című új magyar filmet vetítik.

Csütörtökön, január 5-én ugyancsak a színházteremben 19.30-kor a "Vihar Itália fölött" című olasz filmet mutatják be.

Szombaton, január 7-én a színházteremben a Munka Vörös László Irde rendjével kitüntetett Magyar Állami Népi Együttműködés szerepel a Moszkva, Peking és Párizs közötti útján bemutatott nagyszerű műsorával. Az előadás 19.30-kor kezdődik.

Vasárnap, január 8-án délelőtt 10.30-kor a színházteremben az "Aranykulcsoska" című szovjet mese filmet vetítik. Este 18 órai kezdettel ugyancsak a színházteremben a József Attila Színház vendégjátékában két Molière-íggyjáték, a "Hánytelen házasság" és a "Kérjek iskolája" kerül színre. /MTI/

B 8. kiadás

1956. január 2.

13 óra 35 perc

Népi demokrácia ellen izgató, késsel bandát ítél el a Győr megyei bíróság

1956. január 2.

November 5-én a Győr megyei Börcs községben Horváth György és több társa megtámadta Dóri Istvánt, a helybeli termelészövetkezet elnökét és Nemeth Ferenc községi tanácselnököt. A támadók népi demokrácia ellenes és a termelészövetkezetet szidalmazó kijelentéseket tettek, majd Horváth György és Niderhoffer Rudolf leütötte a tanácselnököt és 15 késszurást ejtett rajta.

A Győr megyei bíróság előtt tartott tárgyaláson kitünt, hogy Horváth György arzával, Horváth Antallal együtt már több ízben szervezett provokációkat a község vezetői ellen.

A bíróság Horváth Györgyöt 15 évi börtönre, 10 évi jogvesztésre és 1000 forint pénzbüntetésre, Niderhoffer Rudolfot 13 évi börtönre és ugyancsak 10 évi jogvesztésre ítélte. A többi vádlott közül Horváth Péter 1 évi és 6 hónapi börtönt, Horváth Antal 4 évi börtönt kapott. Ez utóbbit 4 évi jogvesztésre, valamint teljes vagyonelkobzásra ítélték. /MTI/

Jól sikerült termelészövetkezeti vásárok Békés megyében

1956. január 2.

A Békés megyei földművesszövetkezetek decemberben 27 helyen rendeztek vásárt a termelészövetkezeti tagok részére. A termelészövetkezeti vásárokon 1,850.000 forint értékű árucikk talált gazdára. A tétkömlési tsz-típusú például csak iparcikkból 220.000 forint értékben vásároltak. A megye földművesszövetkezetei a telen még 30 helyen rendeznek hasonló vásárokat. A nagyobb termelészövetkezetek központjukban is felkeresik bőséges és választékos árucikk-szállal. /MTI/

Gondoskodnak a nyulak védelméről Szabolcs megyében

1956. január 2.

A Szabolcs Megyei Tanács mezőgazdasági igazgatósága a vadásztársaságok kérésére rendeletileg megtiltotta a nyulavadászatot. A rendelet értelmében 1956. január 2-től Szabolcs megye területén tilos nyulra vadászni. A vadásztársaságok kötelesek gondoskodni a vadállomány /beleértve a szárnyasvadak, fácán, fogoly/ téli ellátásáról, etetéséről, a szemes és szárnyas vadak mérgezéséről, irtásáról.

A vadásztársaságok örömmel fogadták a megyei tanács rendelkezését, mert a csapadékos idő miatt sok nyul elpusztult, s hozzáálltak a vadvédelmi munkához. A tiszavasvári vadásztársaság január 1-én megkezdte a fácánok és a foglyok etetését, s a nyulak számára szalastakarmányt helyeztek el a földeken. /MTI/

B 9. kiadás

1956. január 2.

14 óra 40 perc

Szilveszteri jelentés

1956. január 2.

A vendéglátóipar alaposan felkészült az újév fogadására. A városi és vidéki vendéglátóhelyek mégis nagy feladattal állították az éttermek és a vendéglők már a korai esti órákban zsúfolásig megteltek, éjjel után az eszpresszókat és a cukrászdákat népesítette be a jókedvű szilveszterező pesti közönség. Míg már nem fértek a szilveszterezőhelyeken, az utcán durrogatták pezsgősüvegeiket.

Szilveszter éjszakáján a vendéglátóhelyeken 150.000 vacsorát, köztük több ezer adag malacpecsenyét szolgáltak fel. A jó falatokra több mint 600.000 liter bor fogyott el. A pezsgőt és a mátyás-pincét az utolsó üvegig megvásárolták. A mulatóhelyek közül talán a csapeli Stadion étteremben voltak a legtöbben, itt mintegy 2500 esepeli dolgozó szilveszterezett. A belső területeken a mátyás-pincében, a Filvaxban volt a legnagyobb forgalom. De hasonlóan sokan látogatták a külső kerületek éttermeit, így a Salotagyörgyét, a pesterszécsi Arany Csillagot és a többiüket. Érdekes jelenség volt, hogy az idén lényegesen többen köszöntötték otthon az éjjeli tizenkettőt. A házimulatókokra is sok tort vásároltak, csupán a Sabaria étteremben 6000 litert utk el "után it".

Különösen nagy sikere volt a tomboláknak, mellyel elő malacokat nyertek. A mátyás-pincében egy Budapesti szilveszterező osztrák házaspár lett az egyik malac tulajdonosa. A hajnali órákban korhálylevelet találtak, amelyből ugyancsak sokat fogyasztottak a vendégek. A vendéglátóipar reggel öt órára tervezte a zárást, viszont a közönség "úgy kitérőzött", hogy tovább maradjon. Ezért sok helyütt reggel hét órákor, vagy még később tudták csak bezárni az éttermeket.

Az idei Szilveszter hangulatosabb, és gazdagabb volt, mint tavaly. Erre talán az a legjellemzőbb, hogy hajnalig még a mellékutakban is körüli csúcst forgalom volt és a vigadó közönség csak reggel 8-9 óra tájékon pihent le. /MTI/

Hatvan földművesi dolgozó paraszt teljesítette már 1956. évi sertésbeadását

1956. január 2.

A Csongrád megyei Földművesi községi dolgozó parasztsága adósság nélkül kezdte az új évet. Az 1283 beadásra kötelezett közül több mint ezerkét száznál teljesen tiszta a kartonja, s a többieknek is csupán néhány kiló tartozása van. Különösen a sertésbeadásban mutatnak példát a földművesek. Hatvan termelő már 1956. évi sertésbeadási kötelezettségét is teljesítette. Nem egy olyan dolgozó paraszt van a községben, mint köteles Antal, Bugyi Kálmán, Rózsa István, Nagy József, aki ide i sertésbeadási kötelezettségén kívül az új esztendő első negyedévére baromfi-beadásának is eleget tett.

A köteleesség-tudó, szorgalmas földművesi dolgozó parasztnak nem lesz úras a kamrájuk az új esztendőben. Bizonyítja ezt, hogy csupán az új év első napján hatvan sertést vág- tak a községben. /MTI/

B 10. kiadás

1956. január 2.

11 óra 15 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti január 2-án, hétfőn
délben:

Hideg idő

Közép-Európa felett ciklonok fejtik ki hatásukat, különböző hőmérsékleti légtömegeket szállítva és emiatt sok helyen esik az eső, hull a hó. Az azori anti ciklon lassan a Skan inávfélsziget felé torjesszedik, keleti oldalán sarkvidéki hideg levegő halad délnyugati felé.

Hazánkban vasárnap felhőátvonulások voltak, néhány helyen kisebb esővel, futó havazással. Napközben a hőmérséklet általában 3-6 fokig emelkedett. Ma hajnalban országsszerte mínusz 4 fokig terjedő fagy alakult ki. A talaj mártén a délnyugati és északioldali megyékben mínusz 5 - mínusz 9 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középérték 4.3 fokkal magasabb, a légnemesség napi középértéke 6.8 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás kedd estig: Felhős, hideg idő. Ma legfeljebb egy-két helyen, holnap több helyen kisebb havas eső, havazás. Mérsékelt, időnként élénkebb délnyugati, később északi-északkeletire forduló szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: mínusz 1 - mínusz 4, legmagasabb mappali hőmérséklet: 0 - plusz 3 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet
0 - mínusz 4 fok között. /MTI/

B 11. kiadás

1956. január 2.

15 óra 15 perc

Tovább növelik eredményeiket az ország legjobb tehénésztői

1956. január 2.

Az országos tejtermelési verseny legjobb tehénésztői a jól végzett munka tudatával tekintenek vissza az elmúlt évre. Helyreállították a szarvasmarha-tenyésztés becsületét, s megbizonyították, hogy a tehénésztettség hozza a legbiztosabb és leggyorsabb eredményeket, a legbiztosabb és leggyorsabb eredményeket, hogy a második országos tejtermelési verseny végső értékelésénél is megszereztek az első-
sőt.

A cél: 5000 literes istállóátlag

Az állami gazdaságok nagytenyésztéseinek országos versenyében az Ózszakudántúli Mezőgazdasági Kutató Intézet kísérleti gazdaságának tehénésztete a legjobbnak közé került évi 4800 literes fejési átlaggal. 1956-ban nagy feladatot vállaltak, el akarják érni az övtözezer literes istállóátlagot. Ehhez minden feltétellel rendelkezésre áll. A téli hónapokra bővített mennyiségű nedvdús takarmányról gondoskodtak, s az állatokat olyan szakképzett tehénésztők gondozzák, mint kapornoki kálván, "az ország legjobb tehénésztő" címért folyó verseny első helyezettje, továbbá Bakori István, Makai László. A kiváló tehénésztők naponta négy-szer fejtik a 30 liternél többet adó teheneket, s minden állat takarmányát külön-külön állítják össze. A jószág abból kap legtöbbet, amit a legjobban kedvel. Míg a fűrészságot, mert még a 30 literes bébi tehen is szinte napról-napra több és több tejet ad. Decemberben már 41,7 liter volt napi átlaga, s nem egy esetben 42 liternél is több tejet fejték tőle.

Hétszáz ezer forintos jövedelemre számítanak a tehénésztetből Kunhegyesen

A kunhegyesi Vörös Október Termelőszövetkezet állattenyésztése révén vált többszörösen milliommá. Szépen fejlett, jól gondozott állatokat messze környéken ismerik, s nem egy dolgozó parasztot éppen a szövetkezet széles jószágállománya győzött meg a közös gazdaságok magas termelékenységéről. Az elmúlt évben is mintegy félszáz egyéni gazdaság köztük több elismerten kiváló állattenyésztő kérte felvételét.

A tehénésztők a kommunista Kovács Gábor irányításával egyedileg takarmányoznak, pontos időben etetnek és fejtik, a silótakarmányt etetés előtt melegben pucolják. Így érték el, hogy novemberben a szövetkezet törzskönyvezett tehenei átlag 15 liter tejet adtak naponta. Ezt az eredményt decemberben is tartották. A tehénésztet, amely az országos versenyben megszerezte az első helyet, az elmúlt évben 200.000 forintot jövedelmezett. Hiszámították, hogy egy kiló abrak takarmány, ha serte seket hizsallnak vele, 4 forintot jövedelmez, ha viszont tejtermelésre fordítják, 7 forint 50 filléres haszonnal jár. A számítások alapján határozták el a kunhegyesi tehénésztők, hogy az idén 45-50-100-ra növelik a törzskönyvezett tehének számát, s úgy dolgoznak, hogy a 15 literes istállóátlagot száz tehenről is tartásuk, sőt növeljék. Így nem eseten eseten csak nem 700.000 forintos jövedelmet várnak a tehénésztetből.
/Folyt. köv./

B 12. kiadás 1956. január 2.

15 óra 10 perc

/Folytatás névelik...folyt./

Gerjénen minden, 25 liternél többet adó tehénnél bevezetik a négyszeri fejést

A kistenyészetű állami gazdaságok között a Gerjéni Állami Gazdaság tehenészetén van az első helyen. A 200 fejőstenénnel rendelkező gazdaságban tavaly 25.000 literrel teljesítették túl a termelési tervüket, s 76.000 literrel több tejet adták be, mint amennyit tervük előírta. A gazdaságban a tehenek télen sem csökken, egész évben egyenletes. A tehéneket naponta juttatják, s hiány időben különösen gondos tanulmányoznak. A silőből, takarmányrészéből, cukorrépaszalattból álló takarmányon kívül szecskázott kukorica szénát adnak, amit melasszal 40 órán át füllesztenek. Ezenkívül minden tehén napi két kilo szénát is kap.

A gazdaságban jelenleg hármaszárú tehenek naponta, de februártól minden, 25 liternél többet adó tehénnél bevezetik a négyszeri fejést.

Fokozzuk az állattenyésztés gépesítését a helyi Kossuth Termelészövetkezeten

A országos tejtermelési versenyben a tiszvárszentgyörgyi Kossuth Tsz. a második helyezett, amely tehenészetének gépesítésével fokozta a tejtermelést. A tehenistállókban a takarmányozás és a trágyakiszárlítás könnyítésként a vízvezeték és vízvezetéköt szerelnek be. Így más területen az állattenyésztést az eddigénél is olcsóbban üzemeltethetik. A szövetkezet árcsúsztan 11 állományi állással üzemeltet, s a terv az, hogy ezekből az állományokból az első barmok után naponta legalább 12 liter tejet fejnek, hogy a fiatal tehének január első felében már mint két hónaposan, a fejés megkezdésére négy villamos fejőgépet vásárolnak. /MTI/

Tízszáz új terelemmel bővítkezett a Viharszékben

1956. január 2.

1955-ben tízezerrel több új terelemmel, több mint 3000 családdal gyarapodtak a Békés megyei terelem- és zövelkezések. Tízszáz új terelem- és zövelkezési csoport alakult s mintegy 81.000 holddal növekedett a közös földterület a Békés megyei tiszékben. Ha már több, mint 25.000 család, csaknem negyede millió hold földön gazdálkodik.

A közös gazdaságokan egy munkaadó értéke körülbőlül negyven száz forint, az előző évinél, a gyarapodásuk szövetkezeten csaknem kétszereződött a szövetkezeti alap. A békési Alkotmány Termelészövetkezeten például az egy évvel ezelőtti 106.000 forintos terv mint 200.000 forintra nőtt. /MTI/

B 12. kiadás 1956. január 2.

15 óra 10 perc

Továbbképző tanfolyamok szabados megvételén az ifjúsági vezetők részére

1956. január 2.

Az iskolai uttörő és DISZ-munka megjavításáért a téli szünet alatt a nyolcgyházi uttörő-huzton továbbképző tanfolyamokat rendeznek az ifjúsági vezetők részére. Az uttörő csapat-vezetők egyhetes tanfolyama mintegy félszáz résztvevővel hétfőn kezdődött meg. Január 9-én nyitják meg a középiskolai DISZ-titkárok továbbképző tanfolyamát, a január 11-én induló tanfolyamon pedig az általános iskolai csapatvezetők és rajtámás elnökök, órszervezők vesznek részt. A járási székhelyeken csapatárda találkozókot rendeznek. Ezekben a találkozókot az ifjúsági nevelésével kapcsolatos kérdéseket vitatják meg. /MTI/

Ciklusos gépjárművitási módszer a Hajdúszörményi Gépállomáson

1956. január 2.

A Hajdú megyei gépállomások az őszi munkák elhúzó-ódása miatt elmaradtak a gépjárművitási tervteljesítéssel. A legújabb gépjárművitási módszerrel igyekeznek gyorsítani a munkát, pótolni az elmaradást. A Biharkeresztási és a Berettyóújfalusi Gépjárművitási állomáson, ahol a fűdarabcsészés módszert alkalmazzák, kiváló minőségű javítás. Mindkét gépjárművitási rendszeren teljesíti előírásait. Hajdúszörményben is igen jól szervezték meg ezt a munkát. Itt az erőgépeket ciklusos módszerrel javítják. három brigád közül az egyik tisztítja a javítandó gépet, a másik szét szereli, a harmadik a műhelyekben felújított alkatrészeket szereli be a gépekbe. Az új módszerrel sikerült pótolni az elmaradást.

A ciklusos gépjárművitási elterjesztésért a januári főgépeszi, főmechanikai értekezletet Hajdúszörményben tartják meg. /MTI/

26 vagon burgonya, 12 vagon alma és 8 vagon narancs érkezett hétfőn a Nagyvásártelre

1956. január 2.

Hétfőn reggel 26 vagon burgonya, 12 vagon alma, 8 vagon narancs érkezett a Nagyvásártelre. Ezenkívül a megyei földművelésügyi és erdőgazdálkodási felügyelőség telepek jelentésére megérkezett a fővárosból, sárgarépát, díszcsipet és süteket szállítottak a fővárosba. /MTI/

B 14. kiadás 1956. január 2. 16 óra 50 perc

A második öt éves terv első munkanapján - Jelentések az ország üzemeiből

1956. január 2.

1956 január 2-át, hétfőt, az ujesztendő első munkanapját történelmi dátumnak tekinti a magyar nép, mert ezen a napon látott hozzá a második öt éves terv feladatainak megvalósításához. Hatalmas távlatokat nyit ez a terv a magyar nép előtt: pártunk és kormányunk vezetésével, irányításával mérföldes léptekkel jutunk előbbre a szocializmus építésében. Új gyárak születnek majd az ország különböző részein, új bányák nyitnak majd még több szénét, új traktorok szántják mezőinket. Tovább emelkedik az egész nép életszínvonala, s a második öt éves terv segítségével olyan nagyszerű célokat valósítunk meg, amelyekről régen még álmodni sem mertünk.

A bányák mélyén, a hatalmas munkás-szarnokok gépsorai mellett, az új nagy létesítményeink új üzemeiben, mindenütt az országban száz és százerek látták hétfőn munkához. A dolgozókhatalmas tömege tudja, hogy a második öt éves terv nagyszerű feladatait csak akkor tudjuk valóra váltani, ha keményen dolgozunk. A szocializmus építésének, a második öt éves tervnek nagyszerű elgondolásait csak napról-napra, hétről-hétre történő egyenletes tervteljesítéssel lehet maradéktalanul megvalósítani, s csak akkor, ha az új módszereket, munkafogásokat a legszélesebb körben terjesztik el.

A dolgozók százszerei már eddig is sokszor bebizonyították, hogy hatalmas lendülettel tudnak dolgozni. Hétfőn is ezzel a lelkesedéssel indult meg a munka és sok munkagyőzelem született.

Az újév első műszakján terven felül harminc tonna célt csapoltak a diósgyőri martinászok

A Lenin Kohászati Művek dolgozói az 1955 évi terv sikeres befejezése után a jól végzett munka tudatával látták az új év megnövekedett feladatainak megvalósításához. A gyár dolgozói 1956 évi kötelezettségeiket napról napra, háromról háromra ütemesen akarják teljesíteni, nagy gondot fordítanak a gyártmányok minőségének javítására, hogy fogadalmuknak megfelelően 1956 a minőség gyártmányok éve legyen.

A kohászati üzemekben egy percre sem szünetelhet a munka. A diósgyőri martinászok és elektroolvastatók is már vasárnap a minőségű munka jegyében kezdték meg a második öt éves terv feladatainak végrehajtását.

/folyt. köv./

B 15. kiadás 1956. január 2.

16 óra 50 perc

/A második öt éves... 1. folyt./

Az első munkanapon dolgozó olvastatók nagy gondot készítettek az új év első kohászati csapolására. A reggeli órákban a VI-os kénencénél dolgozó Jász István brigádvezető jelentette elsőnek, hogy megnyitotta a csapolónyilást. A pörgő hengerekhez szükséges különleges céldagot figyelmes munkával, elsőosztályú minőségben juttatta a csapolóüstökhöz. A diósgyőri martinászok jól megállták helyüket, a diósgyőri martinászok felül 30 tonna célt gyártottak. Az elektroolvastatók 102 százalékkal fejezték be az év első munkanapját.

A Sztálin Vasúti Nagyolvasztóművén

A szines üdvözlő feliratok köszöntötték az ujesztendőt, a második öt éves terv indulását. A kohászok még pénteken elvégezték a karbantartást, szombaton kivették a fuvókákból a szükítő gyűrűket, hogy január 1-től kezdve kúrtott kokszfogyasztással, de a korábbi magas edgességgel folytathassák a munkát. Horváth László kohómester ifjú műsziakja 38 tonna vassal tetőzte előírását. A nyomtábla lévő Vizi Sándor műsziakja 21, a harmadik műszakban pedig Schön József ifjú műsziakja 4 tonnával teljesítette túl előírását. Így január 1-én a nagyolvasztóművén dolgozói 63 tonna kiváló minőségű vasat termeltek terven felül.

- Egyenletesen indulunk az év elején - mondotta Horváth László kohómester - hogy már most előnyt szereztünk a diósgyőri Bóka kovácsfaló párosversenyünkben.

Az ózdi nagyolvasztóművén dolgozói

is jól kezdték az újévet, s előírásukat becsülettel teljesítették. Az 1-es szűrt alkotmány kohónál Füst István, Homoly Barna és Balázs Imre olvastató brigádja 3,7 tonna vasat gyártottak terven felül. A martinácélüzemben a XI-es kénence olvastatói tüntek ki. Különösen példamutatóan dolgozott Varkonyi József brigádja: 20,2 tonna 1 teljesítette túl előírását.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1956. január 2. 16 óra 50 perc

/A második ötvenes... 2. folyt./

Munkasikerek az inot i és az ajkai aluminiukohónál

Az inotai aluminiukohó dolgozói jelentősen túlteljesítették 1955 évi tervüket, s már az év végén elhatározták, hogy 1956 első hónapjában egy százalékkal megelőzik előírásukat. A 16 kohászbrigád ezzel az elhatározással látott munkához az újév első napján. A VII-es számú kohászbrigáddal az élen valamennyien helytálltak és több mint egy tonna aluminiomot termeltek tervén felül.

Az ajkai aluminiukohászok 101.7 száz lékos eredményt értek el vasárnap. Dorek sem dolgoztak az üntöde munkáin is, és kétszer annyi üntöcsöt készítettek, mint a múlt év utolsó munkanapján.

A csepeli gyáróriában, a Rákosi Máttyás Vas- és Fémüvegben a gyár minden egységében teljes lendülettel kezdtek a dolgozók az első munkanapon a feladatok végrehajtásához. Az első eredményt az RM Acélmű Martin üzeméből jelentették, ahol a II-es számú Martin kemencénél Nagy László olvasztór irányításával a Villám brigád tagjai lecsapolták az év első acéladagját. A brigád tagjai hajnali 5 óra 25 perckor kezdtek el a berakodást és 9 óra 10 perckor, egy órával a határidő előtt, kifogástalan, jó minőségű acélt csapoltak. A jóhir nemcsak a Martin-üzem, hanem az Acélmű, többi egységébe is eljutott, s a versenykedv csak fokozódott, amikor köztudomásúvá vált, hogy az RM Acélmű dolgozói, előzetes számítások alapján 1955-ben 34 millió forint értékű áruval termeltek többet, mint amennyit a terv előírt.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1956. január 2. 17 óra 50 perc

/A második ötvenes... 3. folyt./

Uj sikerek utján a Ganz marka

A Ganz Vagon yárnak aligha van olyan dolgozója, aki hamarjában választ tudna adni arra a kérdésre: milyen új munkán dolgozott január 2-án. Még a papíron ujnak szereplő gyártmányok készítését is hosszú hónapok, sőt évek fáradságos kutatómunkája, sokrétű és átmenetelt felkészülés előzte meg.

"Régi" gyártmányok számát az új típusu 6 és 12 hengeres Diesel-motor ismert hosszú hónapok kudarcai és eredményei után szűkítették meg. De a motorok az év első munkanapján kerültek a próbapadra. Most 600 órán át vizsgálják a motorok működését, amelynek súlya 600, illetve 1000 kilóval könnyebb a réginél. Ilyen motorral szerelik például fel azt a husz vonatot, amit az egyiptomi vasut. részére készítenek.

Hétfőn kezdték meg a 16 hengeres 2000 lóerős motor terhelési próbáját is, amelyet az év közepén egy nagyteljesítményű MÁVAG Diesel-mozdonyba szerelnek. Ugyanakkor folytatják kísérleteiket a Ganz Vagongyár mérnökei olyan 12 hengeres motor előállítására, amely sokkal olcsóbban a jelenlegi 16 hengeres motor teljesítményét nyújtja majd.

A gyár többi mérnöki szobájában, rajztermében sem szünetel egy pillanatra sem a munka. Egyik részleg az aluminiumentestű villamoskocsi - másik csoport a motorosvonat pneumatikus forgóvázának és hidraulikus erőátviteli berendezésének terveit készíti elő. Ismét más műszaki brigádok korszerű vizierómá és szivattyutalép szerkesztésén dolgoznak.

A gyár mérnökeit buszkeséggel tölti el a sok ismerés a jó munkáért, ami egyben erre az évre is új külföldi megrendeléseket jelent a gyárnak. Ilyen rendelés például a török Rize-Ikizdere-i vizieróma, amelynek készítésére nemrég egy verseny-tárgyalás alkalmával a Ganz Vagongyár kapott megbízást.

A 18.000 kilowatt teljesítményű vizierómávet teljes elektromos berendezésével, csővezetékeivel, transzformátorállomással val és a hozzátartozó 120 kilométer hosszú távvezetékekkel együtt magyar gyárak állítják elő. A Ganz Vagongyár a 8000 lóerős turbinákat, a berendezések többi részét a Klement Gottwald Villamosági Gyár, a Villamos Állomásszerelő Vállalat, a Villamoshálózati Tervező és Távvezeték Építő Vállalat és a MÁVAG készíti. A Ganz Vagongyár 516-os műhelye már megkapta Diósgyőrtől a hatalmas turbinatengelyeket és a csigaházakat, néhány nappalva megkezdődhet az üzemszerű gyártás. Január első munkanapján a gyártáselőkészítő osztály elkészítette a szerkezeti rajzokat és a gyártási művelet utolsó terveit.

/Folyt. köv./

B 18. kiadás 1956. január 2.

1. évfolyam

/A második öt éves... 4. folyt./

Az első műszak eredménye a Borsodi Vegyikombinátban

Első öt éves tervünk hatalmas alkotásában, a Borsodi Vegyikombinátban is újult erővel kezdődött ma a munka hétfőn reggel. A szintézis üzemből folyamatosan érkezett a hatalmas esőhálózatban a műtrágya alapanyaga, az ammónia, s így a műtrágya-üzem teljes kapacitással dolgozott. Ennek eredményeként mintegy 80 tonna műtrágyát temelt az üzem az első műszakban. A vegyikombinát pályaudvaráról is megindultak a vagonok, hogy a magyar nehézipar új óriásának témikét elvigyék a termelés zóvátkézetébe. A vegyikombinát dolgozói legfontosabb feladatuknak most a szintéziskör száz százalékos üzemeltetésének megkezdését tekintik. A szakcsoportok az óriáskompresszor, a palton-turbona, a rezlógó, és egyéb berendezések próbája már megkezdődött. A szintéziskör még ebben a hónapban kétszeres mennyiségű ammóniával látja el a műtrágya üzemot és így csaknem kétszeresére emelkedik a műtrágyatermelés is.

Új szinkronszalag lépett üzembe a Szegedi Ruhagyártan

A Szegedi Ruhagyár dolgozói új technológiát bevezetésével és versenyfelhívással kezdtek az új évet. Hétfőn megkezdte működését a második szinkronszalag is. Az új szalagon gyorsabb mozdulat elindító a folyamatos termeléshez, mert géptől gépig osztozva továbbítják a munkadarabot. Ez el a munkaszervezéssel már 1956 első műszakján is jó eredményt értek el. Dolgoztak 10 óráig, 25 százalékkal teljesítették túl előirányzatukat.

A Szegedi Ruhagyár dolgozói vállalták, hogy az első negyedévi tervet 100,5 százalékkal teljesítik, a termelési mennyiséget két százalékkal növelik és 99,6 százalékban elsőosztályú árut gyártanak.

Megvédjük szülőföldünket annaplik a Wilhelm Pieck Gyár dolgozói

Hétfőn reggel fuvószénokor tanjai fogadták a Wilhelm Pieck Vagon és Gépgyárba érkező munkásokat. A főépület zászlódiszta öltözött, homlokzatán a gyár névadójának hatalmas arcképet helyeztek el, körülötte felirattal: "Szereplő a közönségük Wilhelm Pieck elvtársat 80. születésnapja alkalmából."

Az üzemekben lelkesen üdvözölték a röpülések voltak, amelyekben a felföldi munkások a Német Demokratikus Köztársaság elnökeinek, a nemzetközi munkások nagy harcosszaka érdekében. Az új szegedi dolgozói elfogadták a vegyikombinát üzem felhívását, hogy január 2-től 10-ig tartanak Wilhelm Pieck műszakot. /Folyt. köv./

B 19. kiadás 1956. január 2.

1. évfolyam 17. évfolyam

/A második öt éves... 5. folyt./

A röpülések után a Győri Vagongyár dolgozói hozzáálltak, hogy kimagasló munkásokkal köszöntsék a második öt éves terv indulását és Wilhelm Pieck elvtársat.

160 kiló növényvédőszer készült el hétfő délig a Hungária Vegyiművekben

A Hungária Vegyiművek DDT üzemében vasárnap is sorányon folyt a munka. A hétfőn munkába érkező dolgozók már a dícsőség tablarról olvashatták az új esztendő első napjának eredményeit. Kaszab István, aki a lenoralt készítő üzemből dolgozik, 102 százalékra teljesítette előirányzatát. Becsülettel helytálltak dolgozóitársai is. Vasárnap terven felül összesen 120 kiló növényvédőszer gyártottak. Hétfőn az első műszakban mintegy 40 kiló DDT hatóanyag készült el terven felül.

A Hungária Vegyiművek dolgozói teljes lendülettel folytatták a munkát, hogy az idén mintegy 10 millió forint értékű növényvédőszerrel gyártsanak többet, mint az elmúlt évben.

200 százaléka a Gubacsi hidfői lakásépítkezésen

A Gubacsi hidfő környékén az elmúlt két évben csaknem 400 lakást adtak át. Az építők ideai terve meg növekedett feladatokat tartalmaz. 1956-ban 466 lakást kell átadni, s ezzel befejeződik a telep építése.

Hétfőn reggel 7 órakor val mennyi brigád a munkahelyén volt. Csajder Kálmán kőműves brigádja elhatározta, hogy ebben az évben rendszeresen 200 százalékra teljesíti előirányzatát. A munka nagy lendülettel indult, nem volt késés, várakozás, s szemlétomást emelkedett a 63 lakásos épület második emelete. A gyors munkát látva Berkó József kőművesbrigádja is "rákapcsolt", meggyorsította az anyagszállítás, az alapozás munkáját. Csajder Kálmán a műszak végéig 16.000 téglát falaztak, s több mint 200 százalékos teljesítményt értek el. Berkó József nevét 200 százalékos eredménnyel írták fel a versenytáblára. A Gubacsi hidfői lakásépítkezés hat legjobb brigádja 200 százaléka felett teljesítette tervét az új esztendő első munkanapján, az a leggyorsabb brigádok sem dolgoztak száz százalék alatt.

32 tulsúlyos és 33 irányvonatot indítottak az új év első napján a fővárosi vasutakon

A fővárosi rendezőpályaudvaron az év végén nagy volt a zsúfoltság. Ezeken a napokon vált érzhetővé a vasúti szállításban az ipar tervén felüli teljesítménye és a begyűjtés eredménye. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2o. kiadás

1956. január 2.

17 óra 15 perc

/A második ötéves terv...6.folyt./

Igy az új év első napján sok volt a munka a ferencvárosi rendező-pályaudvaron. A vasutások teljes erővel látták hozzá, hogy minél több vagon indítsanak utnak. Január 1-én 600 kocsival többet küldtek el az állomásról, mint az előző napok n. Hétfőn már megszüntették a zsúfoltságot, "kiürítették" a vágányokat.

A ferencvárosi vasút sok másfél nap alatt 32 tulsúlyos vonatot indítottak csaknem 9000 tonnát többletterheléssel. Ezenkívül 33 szállítást gyorsított irányvonalon hagyta el az állomást.

Tizenkét tonna első osztályú cement terven felül a Hejőcsabai Cement-és Mészüzemben

A Hejőcsabai Cement-és Mészüzem dolgozóinak az idén a múlt évinél 9,5 százalékkal több cementet kell szállítani az ország épülő nagy létesítményeinek és egyes építkezésekhez. A gyár dolgozói felelősségük tudatában kezdték az új évet. Az első műszakon egyáltalán hiányzó sem volt és annak ellenére, hogy kohósalak-hiány zavarta a termelést, műszaktervüket mégis teljesítették 12 tonna elsőosztályú cementtel.

Bányászaink harca a több szénért

Sok helyen született szép eredmény a bányákban is az év első munkanapján. A mátravidéki szénmedencében, Petőfi altáró és a rózsaszentmártoni akna bányászai tették ki magukért, Petőfi altáró bányászai 727, a rózsaszentmártoniak pedig 463 tonna szént küldtek felszínre műszaktervükön felül.

Teljesítették az első műszak előirányzatát a gánti bauxitbányások is. A munka Vörös Zászló Erdemrendjével kiüntetett gánti bauxitbánya dolgozói közül senki sem hiányzott a munkából hétfőn reggel. Bár a csipős hideg idő, a fagy akadályozta a külszíni fejtésen a baggerok munkáját, a gánti bányászok még is sikerrel fejezték be a műszakot. Tervüket 138,9 százalékra teljesítették.

A tti szénmedence leg több szént adó bányájában, az oroszlányi XVI-os aknában Csoszka Pál frontterigádja ért el a legjobb eredményt. A Csoszka brigád a műszakra előírt 106 csill helyett már az első négy órában 110 csill szént termelt. A 23-as mechanizált csoportos kamra fejtésben Rákosfalvi Mándor csapata 115 csillére teljesítette 74 csillós műszaktervét.

A tatabányai XIV-es aknában egy új bányagép üzemeltetésével indult az esztendő. Egy W.L.B. 4o típusú léngyel részleg gép leszállítást és üzemeltetését kezdték meg. A léngyel bányagép két méter hosszú és 76 centiméter széles. A kistelepi front talpréseléséhez alkalmazzák majd és úgy számítják, hogy segítségével sok robbanóanyagot tudnak megtakarítani. /folyt.köv./

MTI HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK
H 1.kiadás 1956. január 2. 1 óra 10 perc

Párt- és kormányküldöttség utazott Berlinbe Wilhelm Pieck 80. születésnapja alkalmából

1956. január 2.

Wilhelm Pieck, a Német Demokratikus Köztársaság elnöke 80. születésnapja alkalmából rendezendő ünnepségre vasárnap este magyar párt- és kormányküldöttséggel utazott Berlinbe. A küldöttség vezetője Kovács István, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Vezetőség titkára; tagjai: Apró Antal, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, Kristóf István, az MDP Központi Revíziós Bizottságának elnöke, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának tagja és Nórádi Sándor vezredes, a honvédelmi miniszter első helyettese, az MDP Központi Vezetőségének tagjai; továbbá Safrankó Emánuel, a Magyar Népköztársaság berlini rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, aki Berlinben esztendőzik a küldöttséghez.

A küldöttség elnökségénél jelen volt Sik András, a külügyminiszter első helyettese, továbbá az MDP Központi Vezetősége és a Külügyminisztérium felelős munkatársai. Jelen volt Sepp Schwab, a Német Demokratikus Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete. /MTI/

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M E N Y E K

H 2. kiadás

1956. január 2.

17 óra 45 perc

Magyar államférfiak üdvözlőtávirata Wilhelm Pieck elvtársához

1956. január 2.

Wilhelm Pieck elvtársnak,
a Német Demokratikus Köztársaság elnökének
B e r l i n

Engedje meg, Elnök Elvtárs, hogy a magyar nép, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és a magunk nevében forró szeretetkíváncsiságot fejezzük ki 80. születésnapja alkalmából.

A magyar dolgozók a német dolgozókkal és az egész nemzetközi munkásosztállyal együtt ünneplik ma Önt, mint a német munkásosztály fáradhatatlan és önfeláldozó harcosát, mint a német militarizmus feltámasztása ellen harcoló erők egyik legkiválóbb vezetőjét, a magyar nép jól tudja, hogy Önnek a Német Demokratikus Köztársaság felvirágoztatása érdekében kifejtett fáradozásai döntő mértékben hozzájárulnak az egységes és demokratikus, békeszerető Németország megteremtéséhez.

Az egész magyar nép érzéseit tolmácsoljuk, amikor teljes szívvel kívánunk Elnök Elvtársnak erőt és egészséget, hogy még hosszú-hosszú évekig át munkálkodjon a német nép haladásáért és felépüléséért, ezzel is hozzájárulva a Szovjetunió vezetete békéltető megerősítéséhez, a nemzetközi feszültség enyhítéséhez.

1956. január 2.

Dobi István
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke

Hegedüs András
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke

Rákosi Mátyás
a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára

/MTI/

MTI B E L F Ö L D I H I R E I

B 21. kiadás

1956. január 2.

17 óra 45 perc

/A második ötéves terv...7.folyt./

A bányászok azt is kiszámították, hogy a gép jó üzemeltetése esetén a kistelepi fronton mintegy másfélszeresére növelhetik a fejteljesítményt.

A négyrádi szénmedencében csaknem mindenütt lerobantott munkahelyek várták a bányászokat, s a szállítás így már az első óráktól megindult. A szorospataki bányászok a jó előkészítő munka következtében hiánytalanul felszínre küldték a terv teljesítéséhez szükséges szénmennyiséget. Vánkésen hétfőn két új munkahely kapcsolódott be a termelésbe, s a műszakiak gondoskodása nyomán volt elégszámú üresesüle is, így a munkások már délre tudtak irányulni a munkahelyük felé. Teljesítették a főirányzatukat a zagyvai bányászati dolgozói is. /MTI/

Száz uttóró érkezik kedden a fővárosba ötnapos jutalom-üdülésre

1956. január 2.

A Könyvügyi Minisztérium MEH irodája ötnapos jutalom-üdülésben részesít száz olyan uttóró pajtost, aki az őszi versgyűjtésben kiváló eredményt ért el. A listát lokális ország különböző részeiből - vidéki városokból, falvakból, tanyákról - kedden érkeznek a fővárosba, ahol a z adás program várja őket. Megtekintik Budapest nevezetességeit, s egyben megvizsgálják azt is, hogy a összegyűjtött versek hulladékot és papírhulladékot hogyan dolgozzák fel a gyárak. /MTI/

Ünnepélyesen fogadták a megyeszékhelyeken a falura jelentkezett kommunistákat

1956. január 2.

A falusi pártmunkára jelentkezett kommunisták újabb csoportjai érkeztek hétfőn megyeszékhelyekre. Zalaegerszegre a megyei pártbizottság épületében ünnepélyesen fogadták a Zala megyébe érkezett 17 tagú csoportot. Dénes István, a megyei párt végrehajtó bizottság első titkára üdvözölte a funkcionáriusokat, akik két hétig ismerkednek a helyi viszonyokkal, s ezután foglalkoznak az új munkahelyükkel. Nyiregyháza pártotköztők házában rendeztek ünnepséget a megyébe irányított funkcionáriusok tiszteletére, akiknek egy része még szombaton elfoglalta az új munkahelyét. A csoport tagjai közül tizennyolcan termelőszövetkezetekben dolgoznak majd. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1956. január 2. 18 óra 35 perc

Rolland halálának tizedik évfordulójára megjelent "Az elvársolt lélek"

1956. január 2.
Roman Rolland halálának tizedik évfordulójára az Uj Magyar Könyvkiadó diszkidásában, bibliopapíron jelentette meg a világhírű írónak író "Az elvársolt lélek" című regényét. /MTI/

A rádió megemlékezése Wilhelm Pieck 80. születésnapja alkalmából

1956. január 2.
Wilhelm Pieck, a Német Demokratikus Köztársaság elnökének 80. születésnapja alkalmából a rádió kóddon, január 3-án 16.40-kor a Kossuth adón "Apek Wilhelm Pieck életéből" címmel irodalmi műsort sugároz. /MTI/

Az Észti Szovjet Szocialista Köztársaságból, Jullenurme szovhoz dolgozóinak ujevi jókivansága a Felsőbbádi Állami Gazdaság dolgozóihoz

1956. január 2.
A felsőbbádi szerv smorha törzstenyésztő állami gazdaság dolgozóinak az év elején párosversenyre léptek az Észti Szovjet Szocialista Köztársaság Jullenurme nevű szovhoz dolgozóival.

Az ujev alkalmából a Jullenurme szovhoz munkáskollektívájuk táviratot küldött a felsőbbádi gazdaság dolgozóknak. A táviratban beszámolnak az elmúlt évben elért eredményekről. A Jullenurme szovhoz minden száz hektár mezőgazdasági haszonterületre számítva 118.000 liter tej és minden száz hektár szántóra számítva 377 méter sertéshúst termelt 1955-ben.

A szovhoz munkáskollektívájuk az ujev alkalmából jó egészséget és gazdag sikereket kíván a Felsőbbádi Állami Gazdaság kollektívájának. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás 1956. január 2. 19 óra 35 perc

Mezőgazdasági Munkaegészségügyi Bizottság alakult

1956. január 2.
A felsőbbádi állami gazdaságban dolgozóknak a mezőgazdasági dolgozóknak a munkáskollektívákban a közegészségügyi bizottságok felállításáról a kiterjedt problémakör egy-egy kérdést megvizsgáló, különböző intézetek, de hárnyzott az egységes munkaterv. Ezért hozták létre a Mezőgazdasági Munkaegészségügyi Bizottságot. A bizottság feladata az, hogy elősegítse a munkáskollektívákban a közegészségügyi munkát. A bizottság tagjai között van a Földművelésügyi Minisztérium, az Állami Gazdaságok Minisztériuma, az Országos Erdészeti Főigazgatóság, a SZOT Munkavédelmi Tudományos Kutató Intézete és a MDSZ egy-egy képviselője. A közös munkát bevonják az onlított minisztériumok alá tartozó egyetemeket és más intézményeket. Kínaszkodnak majd a közegészségügyi és járványügyi állomásokra, amelyek fejlődésük során mind jobbat segítséget nyújthatnak a mezőgazdasági munkaegészségügyi kutatáshoz, a munkáskollektívák elleni küzdelemhez. /MTI/

A Műcsarnok vidéki kiállításai

1956. január 2.
Ebben a hónapban hét vidéki városban rendez nagyobbszabású képzőművészeti kiállítás a Műcsarnok. Január első felében indul meg Salgótarjánban a Magyar remekművek 1955 című kiállítás, a szegedi Móricz Ferenc Múzeumban pedig Turay Márta festőművész legújabb alkotásait mutatják be. Az országos kiállítások közül a kiváló művészek jellemző alkotásait bemutató képmásokat is a Műcsarnok Múzeumban mutatják be. "A realizmus nagy mesterei" címmel.

Január 15-én Sopronban nyitják meg a "Magyar remekművek" című kiállítást, a győri Székesfehérvárott Dorján János Munkáskollektívák képzőművészeti színi felvételét mutatják be. A budapesti Nemzeti Szalonban zárult vidéki képzőművészek kiállításának anyagából előbb pécsétt, majd január végén Siklósban rendez kiállítást a Műcsarnok. Ezenkívül januárban több kisebb közegészségügyi rendezvényen képzőművészeti kiállításokat a nagyszínhelyek vendékiállításai anyagából. /MTI/

Jutalmat kaptak az őszi talajjelőkészítési és vetési versenyben legjobb eredményt elért állami gazdaságok

1956. január 2.

Az Állami Gazdaságok Minisztériuma értékelte a gazdaságok őszi talajjelőkészítési és vetési versenyét. A legjobb eredményt elért állami gazdaságokat az állami gazdaságok minisztere megjutalmazta.

A verseny első helyezettje a Drvasi Állami Gazdaság. A gazdaság kollektívja az őszi keveréket szeptember 23-ra, az őszi árpát szeptember 21-re, a 1060 holdon a búzát október 15-re vetette el kitűnő minőségben. Az őszi mélyszántási tervet november 30-ra teljesítették. A gazdaság kollektívja 10.000 forint jutalomban részesült.

A verseny második helyezettje, a Nagyszentjánosi Állami Gazdaság. Az őszi keveréket szeptember 10-re, az őszi árpát szeptember 20-ra, a rozst szeptember 25-re, a búzát október 22-re vetették el kiváló minőségben. Vetéseik kiegyenlítették és jól fejlettek. Az őszi mélyszántást november 30-ra befejezték. Jutalmuk 8000 forint.

Harmadik helyezett a Bábolnai Törzsállattenyésztő Állami Gazdaság. Az őszi árpa és rozs vetését szeptember 30-ra, a búza vetését pedig október 30-ra fejezték be, kitűnő minőségben. Jutalmuk 6000 forint.

A verseny negyedik helyezettje a Bánholmi Állami Gazdaság. 5000 forint jutalmat kapott.

Mint az egyes termelési igazgatóságok legjobb gazdasága 5000-5000 forint jutalomban részesült a Pusztaszabolcsi, a Forrási, a Dénszentmiklósi, a Perjépusztai, a Tiszavivári, az Alsótekercsi, a Mátételki, a Gorzsi, a Marcalvölgyi, a Háromfői és a Dormándi Állami Gazdaság.

Az őszi talajjelőkészítési és vetési munkákban legjobb eredményt elért négy termelési igazgatóság is jutalomban részesült. A Hajdu-Bihar megyei igazgatóság 10.000, a Fejér- és Komárom megyei 8000, a Békés és Csongrád megyei 6000, a Tolna megyei igazgatóság 5000 forint jutalomban részesült. /MTI/

"A történelem kerékét nem lehet visszaforgatni" - Magyar dolgozók Eisenhower elnök karácsonyi üzenetéről

1956. január 2.

Eisenhower amerikai elnök és Dulles külügyminiszter karácsonyi üzenetéről az egész magyar nép nevében mondott véleményt Hegedüs András, a Minisztertanács elnöke újévi nyilatkozatában. A magyar dolgozók megütközéssel szereztek tudomást amerikai felelős államférfiak belügyeinkbe való beavatkozási kísérletéről.

A XII. kerület

békebizottságának titkára, Nemes Sándor a következőket mondotta:

A dolgozók kívánságára röpgyűléseken vitatjuk meg a kerületben Eisenhower elnök "karácsonyi üzeneteit" és visszautasítjuk a belügyeinkbe való beavatkozást.

- Nagy helyesléssel találkozott Hegedüs Andrásnak, a Minisztertanács elnökének újévi nyilatkozata. Különösen az eredményeinek továbbfejlesztéséről, és a hibák felszámolásáról szóló rész ragadta meg az emberek érdeklődését. Ugy van, hogyan Hegedüs András mondta: a párt és a kormány nyugodtan építhet dolgozó népünk öntudatos munkájára.

Táviratokban tiltkoznak a dolgozók

A Magyar Pártipar dolgozói az Országos Bekötéstanáchoz intézett táviratukban felháborodásukat nyilvánítják a belügyeinkbe való beavatkozás, a munkásosztály hatalmával szembeni támadás ellen. "A történelem kerékét nem lehet visszaforgatni" - mondja a távirat, - a magyar munkásosztály és parlamenti képviselői évszázados harcok után kivívott szabadságát, függetlenségét."

A MÁVAC Mozdony- és Gépjár dolgozói

tiltakozó levelet küldtek hétfőn az Országos Bekötéstanosnak.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1956. január 2. 20 óra 35 perc

/A történelem kerékét....folyt.

- tiltakozunk az ellen - írják többi között - hogy a békés egymás mellett élés gondolatának térhódítása ellenében újra életre akarják kelteni a genii szellemmel ellentétes politikai irányzatokat. Vagyék tudomásul az Egyesült Államok egyes vezetői, hogy mi, magyar dolgozók egyetértünk partunk és kormányunk politikájával. Megvédjük szabadságunkat és függetlenségünket és sikeresen építjük a szocializmust, ha ez nem is tetszik a kapitalista köröknek. /MTI/

Hazaérkeztek a Szovjetunióból a magyar film ünnepi hetén részt vett küldöttek - Gordon Zsuzsa nyilatkozata

1956. január 2.

A Szovjetunióban decemberben rendezték meg a magyar film ünnepi hetét. Az ünnepségeken részt vett küldöttek közül hazakerkezett Makk Károly filmrendező, Ferrari Violetta és Gordon Zsuzsa filmművész. Gordon Zsuzsa közvetlenül hazakerkezése után elmondotta, hogy felejthetetlen napokat töltött a Szovjetunióban.

- A magyar lapok már megírták, milyen kedves fogadtatásban volt részünk Moszkvában érkezésünkkor, de igen jó visszaemlékezni erre a szép percre. Előttem van a hatalmas Udarnik mozi nézőtere, ahol a moszkvai közönség a magyar film ünnepi hetének megnyitóján tapsolt előbb nekünk, a küldötteknek, majd a "Különös ismertetőjele" bemutatója után a magyar filmnek, a magyar filmművészetnek.

- A Moszkvában eltöltött két napról és első élményeinkről beszélgetünk és gondolkoztunk azon a 33 órás vasuti uton, amelyen Minszkbe utaztunk. Itt kedves meglepetés várt bennünket az ünnepi filmbemutató: Hallhattam milyen tökéletes hűséggel "beszélék" a "Budapesti tavasz"-ban oroszul - a szinkron igen jól sikerült. Itt is megismétlődött a moszkvai bemutató ünnepsége: a minszki közönség szintén hatalmas lelkesedéssel és hálával dőzött a magyar művészetnek. A bemutatót követő napon meglátogattuk a bjelorusz filmstúdiót, amely nagyságában megfelel a mi parisi filmgyárunknak. Me néztük egy vasutasokról készülő filmet s megtekintettük a várost és az opera műszaki próbáját.

Minszki - Minszkből éjszaka repültünk át Leningrádba, amely szerintem a világ legszebb városa. /folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás 1956. január 2. 20 óra 31 perc

/Hazaérkeztek... folyt./

Ha most magam elé idézem az addig csak képeslapokból és filmekről ismert várost, azt kívánom, bár csak még egyszer, hosszú hónapokig járhatnám utcáit, nézhetném a csodálatos Téli palotát, a tereket, a parkok t. Az öt nap, amit itt töltöttünk, nagyrészt az Ermitázsban, a Lenfilm-stúdióban látottakkal telt el. Az előbbiről már köteteket írtak, így inkább megemlítem, hogy a filmstúdióban levetítették előttünk a napokban elkészült kolhoz-filmjüket, amelyről csak annyit, hogy egyike a legszebb filmeknek, amit addig láttam. Gyönyörködünk a Don Quihote című balettben, a Kiróv Színházban részt vettünk az amerikai néger operatársulat díszbemutatóján.

- Kedves emlékekkel és fájó szívvel vettünk 28-án búcsút Leningrádtól és a "Vörös nyíl" expresszonnal szinte repültünk vissza Moszkvába. A moszkvai zárónapok is csodálatosak voltak. Látogattunk a MOSZFILM stúdióban még a filmszínész számára is először jelentett. Megismertedtünk sok kitűnő szovjet művésszel és megnéztük az előző nap befejezett "Othello"-t, a kitűnő Bondarcsukkal a főszerepben.

- Ötezer kilométert tettünk meg szovjet földön és ez azt hiszem nem csak élmény, de nem fárasztott és örömmel töltött el egész napunk. A látottak és a hallottak, ha kilométerekben akarnók kifejezni, ennek nagyon sokszorosát tennék ki. Ez a gyönyörű utazás számomra igen nagy örömet, kellemes visszaemlékezést jelent. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1956. január 2. 6 óra 45 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti január 2-án, hétfőn este 21 órakor:

Hideg idő

Az Azori anticiklon északi-északkelet felé terjeszkedik és a Kárpát-medencébe északi-északkeleti széllel hidegebb levegőt szállít. Hazánkban hétfőn a hőmérséklet a nyugati országrészen 2-5 fokig emelkedett, a keleti országrészen azonban a ködös idő miatt nap közben sem emelkedett a fagypont fölé. B

Budapesten 21 órakor a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, mérsékeltén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás kedd estig: felhős, hideg idő, néhány helyen kisebb havasodás, havazás. Többfelé köd. Mérsékelt, időnkint élénkebb északi-északkeleti szél.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel mínusz 1 - mínusz 4 fok között, legmagasabbnappali hőmérséklet kedden 0 - plusz 3 fok között.

A Duna vizállása hétfőn reggel Budapestnél 390 cm.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet kedden 0 - mínusz 4 C fok között. /MTI/

v é g e

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, L. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-500
A szerkesztésért és a kiadásért a vezetőigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1956. január 3. 6 óra -- perc

Több mint száz mezőgazdasági szakkönyv jelenik meg 1956-ban

1956. január 3.
A Mezőgazdasági Könyvkiadó a tervek szerint, az idén száz-nál több mezőgazdasági szakkönyvet kíván kiadni. Ezek legnagyobb része nemcsak a szakembereknek, de a gyakorlati termelőknek is értékes utmutatásokat ad mindennapi munkájukhoz. A kiadásra kerülő szakkönyvek felölelik a mezőgazdasági termelés ugyszólván minden ágazatát.

A növénytermeléssel foglalkozó magyar szakkönyvek közül megjelenik Grábner Emilnek, az elhunyt nagyhirű tudósnek "Szántóföldi növénytermesztés" című posthumus munkája, amelyet a mezőgazdaság több kiváló szakembere egészített ki. A mezőgazdaság gyakorlati dolgozói számára készül a Földművelésügyi Minisztérium dolgozóinak összeállításában "A kalászosok agrotechnikája" című könyv, amely főleg a kenyérgyomtermesztés legfontosabb tudnivalóit ismerteti. Ugyancsak elsősorban a gyakorlati termelők veszik majd hasznát Tóth Tibor, Ebergényi Béla és Székely József "Szalasztakarmány-termelés", Simon Gábor: "Lucerna-termesztés" és Berzsenyi-Janosits László - Gondos Béla - Nádudvary Sándor - Virágh István: "A kukorica termesztése" című munkáinak. Utóbbit kiegészíti a kukorica-termesztés és nemesítés legjobb szakembereinek közös munkája: "Kukoricafajtáink és termesztésük". A heterózis kukorica előállításáról és termesztéséről külön gyakorlati utmutató jelenik meg.

Legfontosabb gyümölcsjeink, - az alma, a körte, a cseresznye, a meggy, a szilva - termesztésére legjobb szakembereink, Mohácsy Mátyas Kossuth-díjas, Okályi Iván, Szabó Béla, Maliga Pál és Mészöly Gyula könyveiben találunk majd értékes utmutatásokat a gyakorlati gyümölcstermelők. Az új gyümölcsösök telepítéséről és gondozásáról Fenyves Pál irt. könyvet. A borászatról "Borászat" címmel összefoglaló kézikönyv jelenik meg érettségizett szakemberek számára. Soós István egyetemi tanárnak, a Szőlészeti Kutató Intézet igazgatójának a tollából. A növényvédelemmel foglalkozó gyakorlati kézikönyvek Komlóssy György "Növénykórtani zsebkönyv", Csák Zoltán és Hinfner Kálmán "Növénykórtani zsebatlasz", valamint Ujvárosi Mária "Gyomnövények" című munkái.

1956 első negyedében újabb bővített kiadásban jelenik meg Csukás Zoltán Kossuth-díjas, akadémiai levelező tag "Takarmányozás" és Schöndl-Horn-Kertész: "Sertéstenyésztés" című könyve.

/folyt. köv./